
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Nama Sekolah : SDN 10 Mesuji Timur 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 
Kelas/Semester :  VI / 1 
Pembelajaran 2 : Ketika Bumi Berhenti Berputar 
Materi Pokok : Hikmah Beriman Kepada Hari Akhir 
Alokasi Waktu :        1 x 4 Jam Pelajaran 

 Tgl Pelaksanaan :        …………………………… 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 
 Meyakini adanya Hari Akhir sebagai implementasi  dari pemahaman Rukun Iman. 
 Memiliki perilaku yang mencerminkan iman kepada Hari Akhir. 
 Memahami hikmah beriman kepada Hari Akhir yang dapat membentuk perilaku akhlak mulia. 
 Karakter siswa yang diharapkan   : Religius, Nasionalis , Mandiri, Gotong Royong, Integritas 

 
KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
Pendahuluan 

1.  Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama.  
2.  Memeriksa kehadiran, kerapihan berpakaian, penerapan prokes. 
3.  Menyapa peserta didik dan mengingatkan pelajaran yang lalu 

4.   menyampaikan tujuan pembelajaran.  
Kegiatan Inti 

 Peserta didik membaca QS. Al Qaari’ah dengan artinya bersama-sama.  
 Peserta didik diminta mengamati video/film  tentang ilustrasi kejadian hari kiamat  
 Peserta  didik  diberi kesempatan untuk menanya tentang hal yang diamati dengan dirangsang 

penjelasan guru tentang materi  hari akhir 
 Pertanyaan peserta didik diinventarisir guru kemudian dikelompokkan menjadi 4 bagian untuk 

dijadikan materi diskusi kelompok  
 Setelah diskusi, masing-masing kelompok mempresentasikan hasilnya di depan kelas dan 

kelompok lain menanggapinya 

 Guru merangsang pengaitan Hari Kiamat dengan bencana  alam yang terjadi dalam 
kehidupan  nyata secara kontekstual 

 Guru memberikan  penguatan terhadap hasil diskusi peserta  didik 
dan   kemudian   menjelaskan   kembali   tentang  macam-macam kiamat  dan  nama-nama Hari 
Akhir berdasarkan  buku  teks atau sumber lain yang relevan 

 Guru memberikan apresiasi kepada kelompok terbaik 

Kegiatan Penutup 
 Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama sehari  
 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian materi) 
 Melakukan penilaian hasil belajar 
 Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin)  

 
PENILAIAN 
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 
Penilaian Pengetahuan :  Tes lisan dan tertulis 
Penilaian Keterampilan : Praktek membaca QS. Al-Qoori’ah dan membuat tugas kelompok 
 



Pangkal Mas Mulya,  18 November 2021 

Mengetahui,       Guru PAI dan BP 

Kepala SDN 10 Mesuji Timur   
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